
 

                             Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

ΘΕΜΑ: « Προκλητικές δαπάνες της ΔΥΠΑ» 

Οι Βουλευτές του Σύριζα–Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου, Τομεάρχης Πρόνοιας και 

Κοινωνικής Συνοχής και Γιώργος Γαβρήλος, Τομεάρχης εργασίας και 

Κοινωνικής Ασφάλισης, καταθέτουν ως Αναφορά (άρθρο 125 του ΚτΒ) την με 

αριθμό πρωτοκόλλου Αρίθμ.Πρωτ. 219/24-09-2024, επιστολή του Πανελληνίου 

Συλλόγου Υπαλλήλων ΟΑΕΔ-τ. ΟΕΕ-τ. ΟΕΚ (ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο), στην οποία 

καταγγέλλονται μία σειρά από αποφάσεις της διοίκησης της ΔΥΠΑ, η οποία 

χρηματοδοτείται από τις εισφορές των Δημοσίων υπαλλήλων (εισφορά 

αλληλεγγύης), που πληρώνεται από τους πολίτες με τις εισφορές τους και τους 

φόρους τους, που αφορούν προκλητικές δαπάνες και κατασπατάληση του 

Δημοσίου χρήματος. 

 Συγκεκριμένα, μεταξύ των άλλων, καταγγέλλεται η απόφαση αγοράς με 

απευθείας ανάθεση δύο κινητών τηλεφώνων για τον Υποδιοικητή Β΄ και την 

Υποδιοικήτρια της ΔΥΠΑ, συνολικής αξίας 3.100,00€ (ΑΔΑ:913Μ4691Ω2-99Κ) 

«λόγω πρόκλησης ανεπανόρθωτων ζημιών στις προηγούμενες συσκευές τους.» 

Στην εν λόγω επιστολή ο ΠΑΝ.Σ.ΥΠ. Ο. υπενθυμίζει, επίσης, τις απευθείας 

αναθέσεις για διαφημίσεις και επικοινωνία για τα έτη 2020-2024 συνολικού 



ποσού 2.323.299,22€ και τις απευθείας αναθέσεις  284.580,00€ για την 

διαφήμιση των σχολών Δ.ΥΠ.Α. 

Οι Βουλευτέςς του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου και Γιώργος Γαβρήλος, 

καλούν τους Υπουργούς να λάβουν υπόψη τους ότι όλες αυτές οι δαπάνες, οι 

απευθείας αναθέσεις, οι αλόγιστες διαφημιστικές δαπάνες και οι δεξιώσεις για 

τους λίγους της Διοίκησης  της Δ.ΥΠ.Α. συνιστούν φοβερή πρόκληση στους 

χιλιάδες ανέργους που θα δουν το επίδομα της ανεργίας να περικόπτεται, αλλά 

και στο σύνολο του κόσμου της εργασίας που βάλλεται καθημερινά και παλεύει 

για τον βιοπορισμό τους κι αναμένουν την απάντηση και τις ενέργειές τους. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2024  

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

Γαβρήλος Γεώργιος 

 

 



 



 


